



VŮNĚ ČISTOTY

Dárek, který vše řekne za vás. Směs limitované edice vzešla z pera aromaterapeutů s citem pro přírodu a ženské srdce. Spojili synergii esencí jako růžové geranium, mandarinka, pomeranč, kadidlo, jasmín či vanilka. Pokojový sprej Harmonie zharmonizuje prostor, masážní olej Královský růžový pohladí každou ženskou duši i pokožku a synergická směs Radosné vstávání nabudí pozitivitou díky italským citrusům v lahvičce! Gravitas.cz



9 DNY ASKLEPIONU – SLEVY NA NEJOBLÍBENĚJŠÍ ZÁKROKY

V Asklepionu si pro vás od 21. do 24. dubna připravili slevy na nejoblíbenější zákroky - 20% na botulotoxin, 10% na výplně a 10% na laserové epilace. Nechte si vyhladit vrásky, zredukovat pocení nebo odstranit chloupky těmi nejvýkonnějšími lasery. Objednejte se již nyní a vkróče do letní sezony krásnější. www.asklepion.cz

VICHY LIFTACTIV SPECIALIST B3 SÉRUM

JE VELMI ÚČINNÉ PROTI PIGMENTOVÝM SKVRNÁM A VRÁSKÁM. STÁRNUTÍ A VNĚJŠÍ FAKTORY, JAKO JSOU ZNEČIŠTĚNÉ OVZDUŠÍ A UV ZÁŘENÍ, MOHOU VĚST K TVORBĚ PIGMENTOVÝCH SKVRN, VRÁSEK A NEJEDNOTNÉMU TÓNU PLETI. ŘEŠENÍ OD ZNAČKY VICHY – LIFTACTIV SPECIALIST B3 SÉRUMI MÁ HYPOALERGENNÍ SLOŽENÍ S POSILUJÍCÍ TERMÁLNÍ VODOU VICHY VULKANICKÉHO PŮVODU A KONCENTROVANÝMI AKTIVNÍMI LÁTKAMI: 5% NIACINAMIDU (VITAMINU B3), KYSELINOU GLYKOLOVOU, VITAMINEM CG A BIO-PEPTIDEM, SNIŽUJE VIDITELNOST PIGMENTOVÝCH SKVRN A VRÁSEK. PLEŤ JE VYHLAŽENÁ A ZÁŘIVÁ. DOPORUČENÁ CENA 1199 CZK VICHY.CZ



10 SILU PŘÍRODY PROTI AKNĚ

Zbavte se akné jednou provždy s přírodním POETIKO Pleťovým olejem pro mastnou a aknézní pleť s oleji z černého kmínu, malin a konopí. Čistící směs luxusních olejů redukuje rozšířené póry, zanechává pleť detoxikovanou a vyčištěnou. Sofistikovaná receptura je nekomedogenní, obávat se ho tedy nemusejí ani majitelé mastné pleti. Dopřejte si každodenní dávku sebevědomí se značkou POETIKO. Dostupné na www.poetiko.organic do konce března se slevou 15%.



EKOLOGICKÝ ÚKLID

PRVNÍ JARNÍ PÁPRSKÝ VYBÍZÍ K OČISTĚ DOMOVA. ZKUSTE TO EKOLOGICKÝ PROSTŘEDEK NA SKLA A LESKLÉ PLOCHY S BIO-ALKOHOLEM Z FERMENTOVANÉHO ŠKROBU Z FRANCOUZSKÉ CUKROVÉ REPY ZVLÁDNE TO SAMÉ, CO PROSTŘEDKY NA BÁZI ROPY A ZANECHÁ PO SOBĚ POUZE VŮNI PŘÍRODY. DOPORUČENÁ CENA 99,90 KČ



12 POSILUJTE DRUHÝ MOZEK

Nastartujte správnou práci svých střev pomocí probiotik. Střevní mikrobiom je naším druhým mozkem a ovlivňuje spoustu věcí v lidském těle. Vyváženou kombinací probiotických bakterií v břiše podpoříte kromě trávení, vylučování, zažívání i dobrou psychiku a více energie. Doplněk stravy SimpleBiotix obsahuje probiotika, prebiotika a další blahodárné látky. Objednejte si svoji startovací měsíční kúru na www.simplebiotix.cz.